

Повідомлення про виникнення особливої інформації емітента

I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента
Публічне акціонерне товариство "Прикарпаттяобленерго"
 2. Код за ЄДРПОУ
00131564
 3. Місцезнаходження
76014 м. Івано-Франківськ, вул. Індустріальна, 34
 4. Міжміський код, телефон та факс
(0342 52 05 27); (03422) 2 39 38
 5. Електронна поштова адреса
Mariya.Romaniuk@oe.if.ua
 6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації
www.oe.if.ua
 7. Вид особливої інформації відповідного до вимог глави 1 розділу III або інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю відповідного до вимог глави 2 розділу III цього Положення
- Зміна складу посадових осіб емітента.**

II. Текст повідомлення

За рішенням загальних зборів акціонерів ПАТ "Прикарпаттяобленерго" від 19.03.2014 припинено повноваження:

Голови Наглядової ради Сагури Олександра Вікторовича у зв'язку із закінченням строку повноважень відповідно до Статуту Товариства. Строк перебування на посаді - 3 роки. Згоди на розкриття паспортних даних не надав. Частка статутного капіталу емітента, якою володіє - 0,000001%. Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини відсутня.

Члена Наглядової ради Троїцької Тамари Миколаївни у зв'язку із закінченням строку повноважень відповідно до Статуту Товариства. Строк перебування на посаді - 3 роки. Згоди на розкриття паспортних даних не надала. Частка статутного капіталу емітента, якою володіє - 0,000001%. Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини відсутня.

Члена Наглядової ради Осіпової Ольги Юріївни у зв'язку із закінченням строку повноважень відповідно до Статуту Товариства. Строк перебування на посаді - 3 роки. Згоди на розкриття паспортних даних не надала. Частка статутного капіталу емітента, якою володіє - 0,000005%. Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини відсутня.

Члена Наглядової ради Бурьохіна Володимира Олексійовича у зв'язку із закінченням строку повноважень відповідно до Статуту Товариства. Строк перебування на посаді - 3 роки. Згоди на розкриття паспортних даних не надав. Частка статутного капіталу емітента, якою володіє - 0,00001%. Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини відсутня.

Голови Правління Бубена Олександра Олександровича у зв'язку із закінченням строку повноважень відповідно до Статуту Товариства. Строк перебування на посаді - 3 роки. Згоди на розкриття паспортних даних не надав. Частка статутного капіталу емітента, якою володіє - 0,000005%. Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини відсутня.

Заступника Голови Правління Костюка Василя Васильовича у зв'язку із закінченням строку повноважень відповідно до Статуту Товариства. Строк перебування на посаді - 3 роки. Згоди на розкриття паспортних даних не надав. Частка статутного капіталу емітента, якою володіє - 0,0001%. Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини відсутня.

Члена Правління – фінансового директора Єфімова Сергія Олексійовича у зв'язку із закінченням строку повноважень відповідно до Статуту Товариства. Строк перебування на посаді - 3 роки. Згоди на розкриття паспортних даних не надав. Часткою статутного капіталу емітента не володіє. Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини відсутня.

Члена Правління – заступника фінансового директора Ільницького Дениса Євгеновича у зв'язку із закінченням строку повноважень відповідно до Статуту Товариства. Строк перебування на

посаді - 3 роки. Згоди на розкриття паспортних даних не надав. Часткою статутного капіталу емітента не володіє. Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини відсутня.

Голови Ревізійної комісії Безуглого Олексія Юрійовича у зв'язку із закінченням строку повноважень відповідно до Статуту Товариства. Строк перебування на посаді - 3 роки. Згоди на розкриття паспортних даних не надав. Частка статутного капіталу емітента, якою володіє - 0,00001%. Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини відсутня.

Члена Ревізійної комісії Луцзя Андрія Євгеновича у зв'язку із закінченням строку повноважень відповідно до Статуту Товариства. Строк перебування на посаді - 3 роки. Згоди на розкриття паспортних даних не надав. Частка статутного капіталу емітента, якою володіє - 0,000001%. Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини відсутня.

Члена Ревізійної комісії Пазюк Наталії Василівни у зв'язку із закінченням строку повноважень відповідно до Статуту Товариства. Строк перебування на посаді - 3 роки. Згоди на розкриття паспортних даних не надав. Частка статутного капіталу емітента, якою володіє - 0,000005%. Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини відсутня.

За рішенням загальних зборів акціонерів ПАТ "Прикарпаттяобленерго" від 19.03.2014 обрано:

Сагуру Олександра Вікторовича - Головою Наглядової ради строком на 3 роки. Протягом останніх п'яти років обіймав посаду Голови Наглядової ради ПАТ «Прикарпаттяобленерго». Згоди на розкриття паспортних даних не надав. Частка статутного капіталу емітента, якою володіє - 0,000001%. Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини відсутня.

Троїцьку Тамару Миколаївну - членом Наглядової ради строком на 3 роки. Протягом останніх п'яти років обіймала посаду члена Наглядової ради ПАТ «Прикарпаттяобленерго». Згоди на розкриття паспортних даних не надала. Частка статутного капіталу емітента, якою володіє - 0,000001%. Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини відсутня.

Осіпову Ольгу Юріївну - членом Наглядової ради строком на 3 роки. Протягом останніх п'яти років обіймала посади члена Ревізійної комісії, члена Наглядової ради ПАТ «Прикарпаттяобленерго». Згоди на розкриття паспортних даних не надала. Частка статутного капіталу емітента, якою володіє - 0,000005%. Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини відсутня.

Овчиннікову Марину Вікторівну - членом Наглядової ради строком на 3 роки. Протягом останніх п'яти років обіймала посади: начальник управління бюджетування та аналізу управлінського обліку, директор департаменту з фінансових питань, заступник генерального директора з фінансових питань ТОВ «Укренергоконсалтинг». Згоди на розкриття паспортних даних не надала. Часткою статутного капіталу емітента не володіє. Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини відсутня.

Бубена Олександра Олександровича - Головою Правління строком на 3 роки. Протягом останніх п'яти років обіймав посаду Голови Правління ПАТ «Прикарпаттяобленерго». Згоди на розкриття паспортних даних не надав. Частка статутного капіталу емітента, якою володіє - 0,000005%. Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини відсутня.

Костюка Василя Васильовича - Заступника Голови Правління строком на 3 роки. Протягом останніх п'яти років обіймав посаду Заступника Голови Правління ПАТ «Прикарпаттяобленерго». Згоди на розкриття паспортних даних не надав. Частка статутного капіталу емітента, якою володіє - 0,0001%. Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини відсутня.

Єфімова Сергія Олексійовича - членом Правління – фінансовим директором. Строк повноважень - 3 роки. Посади, які обіймав протягом останніх п'яти років: менеджер фінансової діяльності ТОВ «Скорзонера», член Правління – фінансовий директор ПАТ «Прикарпаттяобленерго». Згоди на розкриття паспортних даних не надав. Часткою статутного капіталу емітента не володіє. Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини відсутня.

Ільницького Дениса Євгеновича - членом Правління – заступником фінансового директора. Строк повноважень - 3 роки. Посади, які обіймав протягом останніх п'яти років: менеджер з фінансів ТОВ «Скорзонера», член Правління – заступник фінансового директора ПАТ «Прикарпаттяобленерго». Згоди на розкриття паспортних даних не надав. Часткою статутного капіталу емітента не володіє. Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини відсутня.

Безуглого Олексія Юрійовича - Головою Ревізійної комісії строком на 3 роки. Протягом останніх п'яти років обіймав посаду Голови Ревізійної комісії ПАТ «Прикарпаттяобленерго». Згоди на розкриття паспортних даних не надав. Частка статутного капіталу емітента, якою володіє - 0,00001%. Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини відсутня.

Луцзя Андрія Євгеновича - членом Ревізійної комісії строком на 3 роки. Посади, які обіймав протягом останніх п'яти років: член Правління, член Ревізійної комісії ПАТ «Прикарпаттяобленерго». Згоди на розкриття паспортних даних не надав. Частка статутного капіталу емітента, якою володіє - 0,000001%. Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини відсутня.

Пазюк Наталію Василівну - членом Ревізійної комісії строком на 3 роки. Посади, які обіймала протягом останніх п'яти років: заступник фінансового директора, член Ревізійної комісії ПАТ «Прикарпаттяобленерго». Згоди на розкриття паспортних даних не надала. Частка статутного капіталу емітента, якою володіє - 0,000005%. Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини відсутня.

III. Підпис

1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством.

2.

Заступник Голови Правління

Костюк Василь Васильович

▮

(підпис)▮

(ініціали та прізвище керівника)▮

М. П▮

20.03.2014р.

(дата)▮